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Министар безбедности БиХ Драган Мектић демантовао је тврдње да је од Србије
тражено да ухапси председника Републике Српске Милорада Додика, али је навео да су
институције БиХ упутиле званичан захтев Београду да се провери финансијска
трансакција у вези са куповином Додикове виле на Дедињу.

  

  

"То није био никакав захтев за привођење или за хапшење, али је био захтев за
међународну кривично-правну помоћ, да се провери финансијска трансакција Милорада
Додика, коју је он негде у првој половини прошле године из Павловић банке упутио на
Комерцијалну банку Београд", казао је Мектић за сарајевски портал Фактор.

  

Он је навео да се ради о трансакцији од 750.000 евра, додавши да су постојале сумње у
порекло тог новца.

  

Додик је тврдио да је вилу на Дедињу купио од Комерцијалне банке Београд, кредитом
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од 750.000 евра које је подигао у бијељинској Павловић банци.

  

О томе је Тужилаштво БиХ раније отворило истрагу и она још траје.

  

Наводећи да изјава о наводном захтеву Београду за хапшење Додика "иде на терет
оних који су требали да информишу Вучића", Мектић је оценио да се ради "о тоталној
небулози и неистини".

  

"Шта значи тражити од Београда да ухапси Милорада Додика? Додик је позиван у
Тужилаштво БиХ у Сарајеву, па иако је говорио да никада неће доћи и дати изјаву, ипак
је то урадио. Што да тражимо од Београда? Како би Београд даље са њим поступао? Не
може га Београд испоручити БиХ, када Додик има држављанство Србије. Све је то
бесмислица и заблуда у коју је доведен председник Вучић", рекао је министар
безбедности БиХ.

  

Мектић је оценио да је прича о томе "скројена у Кабинету председника РС".

  

"Верујем да је био циљ да се представи да је Савез за промене имао један такав захтев,
те да ми који вршимо власт у Сарајеву будемо погрешно представљени", навео је
министар безбедности БиХ.

  

БиХ и Србија су 24. фебруара 2005. године потписале Уговор о правној помоћи у
грађанским и кривичним стварима, што подразумева и транскације новца за купвину
Додикове виле.

  

''Сасвим смо регуларно преко Министарства правде БиХ упутили захтев Министарству
правде Србије да се провери та трансакција и то је у интересу спречавања прања новца.
Нико није никакву тражио меру према Милораду Додику. Ако треба приводити
Милорада Додика, онда треба да раде институције БиХ'', рекао је Мектић.
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Он је додао да из Србије никада није стигао одговор у вези са тим захтевом.

  

"Осим тога, упућиване су неке друге информације, за неке друге провере, и то све
функционише, али ово за Додика нисмо добили никакав одговор… Није ваљда да се тај
споразум односи само на 'обичне смртнике'. Ако је у питању неки функционер, у овом
случају Милорад Додик, да он буде искључен из једне такве провере'', рекао је Мектић.

  

Вучић је за „Хепи" телевизију рекао да је од Београда из БиХ тражено да ухапси Додика
"због неке виле" у Београду.

  

(Бета)
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